## Erratum:

## **Erratum to: TOXIC RESPONSES OF THE LIVER AND KIDNEYS FOLLOWING OCCUPATIONAL EXPOSURE TO ANESTHETIC GASES**

Masoud Neghab<sup>1</sup>, Fatemeh Amiri<sup>2\*</sup>, Esmaeel Soleimani<sup>3</sup>, Saeed Yousefinejad<sup>3</sup>, Jafar Hassanzadeh<sup>4</sup>

- <sup>1</sup> Department of Occupational Health Engineering, Research Center for Health Sciences, Institute of Health, School of Health, Shiraz University of Medical Sciences, Shiraz, Iran; <u>masoudneghab@yahoo.com</u>
- <sup>2</sup> Department of Occupational Health Engineering, Social Determinants in Health Promotion Research Center, Hormozgan Health Institute, Hormozgan University of Medical Sciences, Bandar Abbas, Iran; <u>amirif8484@gmail.com</u>
- <sup>3</sup> Department of Occupational Health Engineering, School of Health, Shiraz University of Medical Sciences, Shiraz, Iran; <u>esoleimani61@gmail.com</u> (E.S.); <u>yosefisa@sums.ac.ir</u> (S.Y.)
- <sup>4</sup> Department of Clinical Epidemiology, School of Health, Shiraz University of Medical Sciences, Shiraz, Iran; jafarabolhasan@yahoo.com
- \* **Corresponding author:** Fatemeh Amiri, Department of Occupational Health Engineering, Social Determinants in Health Promotion Research Center, Hormozgan Health Institute, Hormozgan University of Medical Sciences, Bandar Abbas, Iran. Tel.: +989177316784, Fax: +987633338584, E-mail: <u>amirif8484@gmail.com</u>

http://dx.doi.org/10.17179/excli2021-3517

This is an Open Access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (<u>http://creativecommons.org/licenses/by/4.0/</u>).

Erratum to EXCLI Journal 2020;19:418-429 DOI <u>10.17179/excli2019-1911</u>

The authors would like to correct

on page 418 (Abstract):

The unit ppm needs to be changed to ppb. The sentence should read: "Urinary concentrations of nitrous oxide, isoflurane, and sevoflurane were found to be  $175.8 \pm 77.52$ ,  $4.95 \pm 3.43$ , and  $15.0 3 \pm 16.06$  ppb, respectively".

On page 421 (Results, first paragraph): The unit ppm needs to be changed to ppb. The sentence should read:

"Urinary concentrations of nitrous oxide, isoflurane, and sevoflurane in the ORP were  $175.8 \pm 77.52$  (range: 7.98-319.91),  $4.95 \pm 3.43$  (range: 0.78-14.9), and  $15.03 \pm 16.06$  ppb (range: 0.76-46.40 ppb), respectively."

On page 423 (Discussion, third paragraph)

The unit ppm needs to be changed to ppb. The sentence should read:

"In this study, urinary concentrations of nitrous oxide, isoflurane, and sevoflurane in the ORP were found to be  $175.8 \pm 77.52$ ,  $4.95 \pm 3.43$ , and  $15.03 \pm 16.06$  ppb, respectively".